

阳泉举办加强家庭家教家风建设研讨会

本报讯(通讯员 卢志英)3月28日,阳泉市妇联以“建美好家园 传优良家风”为主题,联合市文明办、市教育局等单位在阳泉师范高等专科学校举办加强家庭家教家风建设研讨会暨2024年“最美家庭”寻找活动启动仪式。市妇联主席卢东华出席仪式。

活动中,郊区政府妇工委办主任王艳、市教育局宣传科科长刘国栋、阳泉师范高等专科学校党群处组织科科长张华平等,分别从家庭教育工作的开展、家庭教育项目化实施、家文化在企业管理中的应用、未成年人家庭保护、

基层社区家庭工作开展等方面与大家作了交流。

卢东华强调,妇联组织及各相关部门要充分认识“最美家庭”寻找活动的重要性,把“最美家庭”寻找活动摆上重要议事日程、融入部门日常工作,强化家庭家教家风建设担当;要把握群众需求,以群众喜闻乐见的方式,有针对性地开展各具特色的家庭文明创建活动;要整合有效资源,积极与文明城市、文明村镇创建等活动相结合,不断增强开展家庭工作的积极性和主动性,形成家庭家教家风建设合力。

启动仪式上,市委宣传部一级调研员王海明宣读了《关于开展2024年阳泉市“最美家庭”寻找活动的通知》;阳泉市家文化研究指导服务中心在阳泉师范高等专科学校挂牌成立,与会人员参观了家文化研究指导服务中心。

活动结束后,阳泉师范高等专科学校崔小琴心理工作室给家庭工作骨干做了团体心理辅导,盂县家庭教育协会会长张君燕介绍了心育情商卡运用及实操培训,为大家今后做好家庭工作提供了方法、注入了活力。

娄烦百名家长成长计划培训班开班

本报讯(通讯员 刘婕)3月30日,由娄烦县妇联主办的“德育家风 幸福娄烦”百名家长学习成长计划培训班正式开班。

此次培训班为期一年,讲师团由太原市家庭教育行业有影响力的7位讲师组成,采用线下授课和线上互动双重模式进行授课。除10次线下课程外,县妇联还选拔了10名家庭教育志愿者,协助7位讲师与参训家长精准对接,将家长按照孩子的学龄分为10多个学习小组,为家长们提供优质的家庭教育指导服务,引导家长们用科学的教育方法帮助孩子克服困难,建立良性亲子关系,让家长和孩子共同成长。

阳城开展青年女性领导干部清廉文化教育活动

本报讯(通讯员 刘锦玲)3月29日,阳城县委组织部、县纪委、县妇联等联合举办“青扬正气 廉润初心”青年女性领导干部清廉文化教育活动。

在阳北红色文化展馆,大家深刻了解阳城革命英烈对敌斗争的光辉事迹,更加坚定了永远跟党走的信心与决心;在禹珈豪蚕桑研学院,大家深入了解阳城的蚕桑历史,增强文化自信,感悟春蚕精神。活动还组织观看反腐主题剧本——《拆迁》,并将廉洁教育与“剧本杀”游戏结合起来,寓教于乐,拉近青年女性领导干部之间的距离。

大家纷纷表示,在今后的工作生活中要进一步坚定理想信念,加强党性修养,严守纪律规矩,筑牢拒腐防变底线。

新绛召开十一届二次执委会暨执委领办项目会

本报讯(通讯员 王海霞)3月27日,新绛县妇联召开十一届二次执委会暨执委领办项目会议。

县妇联主席樊新红向全体执委提出三点要求:一是提高政治站位,提升角色意识;二是积极开展工作,提高履职能力;三是集思广益,全力做好妇儿工作。

县妇联副主席赵园宣读了执委工作职责,县妇联副主席原靖丽解读了执委领办项目制度方案并安排执委领办项目工作。42名执委共领办关爱帮扶、家庭教育、素质提升、就业指导、宣传教育、卫生

保健、妇女维权、心理疏导8个项目,覆盖13名困境妇女和42名困境儿童。

又讯:3月27日,新绛县妇联举行“萱草花爱心妈妈”团队成立仪式。县妇联执委率先行动,联动爱心资源,在全社会营造关爱困境儿童的良好氛围。成立仪式上,共有42名县妇联执委成为爱心妈妈,结对帮扶42名困境儿童,为困境儿童解决实际需求,真正实现帮助一个孩子、带动一个家庭、影响一片群众、稳定一方社会。

沁水开展廉政警示教育主题党日活动

本报讯(通讯员 李香莉)3月29日,沁水县妇联前往泽州县巴公镇山耳东村“红色三杰”纪念馆和大阳镇廉政教育馆,开展廉政警示教育主题党日活动。

在“红色三杰”纪念馆里,大家详细了解了晋城第一个党组织的建立过程,深切缅怀周玉麟、陈立志、孔祥桢等革命先驱。在大阳镇廉政教育馆,大家感受泽州古代廉吏的品行和风范,全方位、多角度上了一堂廉政教育课。

大家纷纷表示,此次参观学习既是一次深入的廉政教育,又是一次深刻的精神洗礼。在以后的工作中,将时刻保持清醒头脑,筑牢廉洁思想防线。

祁县深入基层开展调研

本报讯(通讯员 程洁)3月28日,祁县妇联主席马麒璧带领班子成员深入城区古城社区、昭馀镇南关村开展调研。

马麒璧在调研中指出,要切实发挥妇联阵地作用,充分利用妇女之家、巾帼讲习所、婚姻家庭矛盾纠纷调解工作室等阵地,发挥妇联组织引领服务联系职能,最广泛地把妇女群众团结在党的周围;要真正打造妇联工作品牌,紧紧围绕县委中心工作,充分发挥妇联组织的独特作用,做好党联系妇女群众的“好助手”,在妇联所能上创特色,以实际行动展现巾帼风采、贡献巾帼力量;要全力服务妇女需求,基层妇联要不断丰富活动内容、创新工作载体,坚持联系和服务妇女群众的工作生命线,不断提升妇女群众的幸福感和满意度。



近日,高平市妇联携手市教育局开展“扣好人生第一粒扣子”主题教育实践活动。孩子们在市妇联副主席李丽红的带领下,参观了家风教育长廊,通过一幅幅图画、一个个故事,学习革命前辈的红色家风和历代贤士的优良家训,在潜移默化中接受良好家风的熏陶与洗礼。

李翠英 摄

夏县召开免费“两癌”筛查安排部署会

本报讯(通讯员 秦淑红)3月27日,夏县2024年免费“两癌”筛查工作安排部署会及公共卫生项目培训班在县妇幼保健计划生育服务中心举行。

会上,县妇联副主席秦淑红表示,全体妇联干部及妇幼保健人员要统一思想、突出重点、密切协作、强化措施,认真做好妇女“两癌”筛查工作。

县妇幼保健计划生育服务中心主任郭红霞对各乡(镇)“两癌”筛查任务及时间进行具体安排部署。

县妇幼保健计划生育服务中心副主任吴伶娟宣读了《关于做好2024年夏县妇女宫颈癌乳腺癌检查项目工作的通知》,对项目目标、检查对象、检查内容、信息收集管理、保障措施等进行解读。

会后,县妇幼保健计划生育服务中心各科室专业技术人员对2024年增补叶酸预防神经管缺陷项目、宫颈癌筛查项目、乳腺癌筛查项目、预防艾梅乙母婴传播项目进行了专题培训。

中阳有了青少年法治教育实践基地

本报讯(通讯员 武桂芬)3月27日,中阳县青少年法治教育实践基地揭牌仪式在县人民法院诉讼服务中心举行。县人民法院副院长王志立、团县委书记刘小勇、县教育科技局副局长宋奶凌、县妇联副主席杨舒丹、县青少年校外活动中心主任刘嘉平参加仪式,并共同为青少年法治教育实践基地揭牌。

揭牌后,参加仪式的相关单位就如何

进一步联合推动青少年法治教育实践基地建设、开展法治宣传及未成年人身心关爱活动等进行交流座谈。

据了解,该基地以培育和践行社会主义核心价值观为主线,以宪法教育为核心,推动法治教育与德治教育相结合,不仅为青少年提供了互动体验,也为广大妇女设置了实践课题,有助于推动家庭教育的高质量发展。

平盛一小举办拒绝校园欺凌主题班队会

本报讯(通讯员 范楚婷)近日,大同市云冈区平盛一小举办“学生勇于对校园欺凌说‘不’”主题班队会,进一步规范学生行为,保障学生身心健康,建设平安和谐校园。

主题班队会上,老师通过讲解课件、播放视频、分析案例等形式,向学生们介

绍了有关校园欺凌的常识,引导学生们正确应对校园欺凌。

学校还通过增加老师与学生的交流沟通、加强对学生的观察与引导、有针对性地开展专题安全教育等方式,全力防范校园欺凌的发生,提高学生的安全防范意识和自我保护能力。

临猗开展“你为城市美颜 我来护你安全”活动

本报讯(通讯员 孙晓娜)3月28日,临猗县妇联在父母学堂开展“你为城市美颜 我来护你安全”活动。50余名环卫女工参加活动。

活动中,县疾控中心党支部副书记杨永胜向大家讲述了“三减三健”(即减盐、减油、减糖、健康口腔、健康体重、健康骨骼)的具体标准,引导大家养成健康的生活方式,做健康生活的实践者和受益者。

交警队民警王泽昇结合实际,用通俗易懂的语言,围绕佩戴安全头盔的重要性及交通违法行为的危害性作了讲解,引导大家摒弃交通陋习,拒绝交通违法行为,提高自身安全意识,养成文明出行的良好习惯。

此次讲座提高了环卫女工的自我保健意识和安全意识,引导大家养成良好的生活习惯和文明的出行习惯。